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Co pro Vás bylo rozhodující pro výběr této školy? 
(max 2 údaje)
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Jste dostatečně informování o dění ve škole?
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Ano Spíše ano Spíše ne Ne Nelze posoudit

Je podle Vás Vaše dítě na této škole spokojené?
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Ano Spíše ano Spíše ne Ne Nelze posoudit

Jste spokojeni se vzhledem školní budovy, tříd, materiálním zázemím?
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Nelze posoudit

Považujete současnou úroveň spolupráce školy 
a rodiny za vyhovující?
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Myslíte, že existují velké rozdíly v přístupu učitelů 
k výuce?
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Co podle Vás zejména brání Vašemu dítěti 
v dosahování lepších výsledků? (max 3 údaje)
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Co by se podle Vás mělo ve škole změnit? 
(max 3 údaje)
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Ano Spíše ano Spíše ne Ne Nelze posoudit

Znepokojovalo Vás někdy chování spolužáků k Vašemu dítěti?
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Kterou jinou formu výuky byste preferovali před klasickou formou 
vyučování pomocí výkladu?
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Exisuje podle Vašeho názoru nějaká vzdělávací oblast, na kterou by se 
škola měla více zaměřit?
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Ano Spíše ano Spíše ne Ne Nelze posoudit O modernizaci ano,
o rozvoj ne

Domníváte se, že je zřetelné, že škola systematicky usiluje o svůj rozvoj 
a modernizaci?
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Jste spokojeni s rozsahem provozu školní družiny 
6:00 - 16:00 hodin?


